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一、選擇題 ( 每格 4 分，共 48 分 )

(　　)1. －(  EQ \f(3, 4 ) ) 2、(  EQ \f(3, 4 ) ) 2、 EQ \f(32, 42 )、(－ EQ \f(3, 4 ) ) 2這四個數中，共有幾個數的值會相等？
(A) 1　　(B) 2　　(C) 3　　(D) 4
(　　)2. EQ \R(, 3 ) EQ \R(,(－3 )2 )
＝？
(A) 3　　(B) 9　　(C) 3－ EQ \R(, 3 )　　(D)  EQ \R(, 3 )－3
(　　)3. 下列有關平方根的敘述，何者錯誤？
(A) 若a是b的平方根，則a2＝b
(B) 每一個正數都有兩個平方根
(C) 若 EQ \R(, a )＝a，則a＝0
(D) 負數沒有平方根
(　　)4. 下列哪一個選項是正確的？
(A) 7.5＜ EQ \R(, 80 )＜8
(B) 8＜ EQ \R(, 80 )＜8.5
(C) 8.5＜ EQ \R(, 80 )＜9
(D) 9＜ EQ \R(, 80 )＜9.5
(　　)5. 下列選項中，何者與 (－ EQ \R(, 11 )) 2的數值不相等？
(A) ( EQ \R(, 11 )) 2　　(B) (－ EQ \R(, 11 ))×(－ EQ \R(, 11 ))　　
(C)－ EQ \R(, 112 )　　(D)  EQ \R(,(－11 )2 )
(　　)6. 若 EQ \R(, 2 )a是2b的平方根，則a、b的關係為何？
(A) b＝2a　　(B) b＝ EQ \R(, 2 )a　　
(C) b＝a2　　(D) b＝2a2
(　　)7. 設a為正整數，且90＜a＜900，則能使 EQ \R(, a )為正整數的a值共有多少個？
(A) 19　　(B) 20　　(C) 21　　(D) 22
(　　)8. 下列有關使用計算機來計算出 EQ \R(, 6 )正確數值的步驟，有幾項敘述是可以得到正確答案的呢？
(甲) 依序按  3 、×、 3 、 EQ \R(,　)、＝等5個按鍵
(乙) 依序按  6 、 EQ \R(,　)、＝等3個按鍵
(丙) 依序按  EQ \R(,　)、 6 、＝等3個按鍵
(丁) 依序按  1 、 8 、÷、 3 、＝、 EQ \R(,　)等6個按鍵
(戊) 依序按  8 、－、 2 、 EQ \R(,　)、＝等5個按鍵
(A) 1　　(B) 2　　(C) 3　　(D) 4
(　　)9. 已知 EQ \R(, 35 )整數位的數字是a， EQ \R(, 3.5 )整數位的數字是b，則a＋b＝？
(A) 6　　(B) 7　　(C) 5　　(D) 3
(　　)10. 若 EQ \R(, ( 2x＋3y－7 )2 )＋ EQ \R(, ( 4x＋5y－13 )2 )＝0，則x－y的值為多少？
(A)－8　　(B)－1　　(C) 8　　(D) 1
(　　)11. 若4是5n－4的平方根，則n＝？
(A) 1.2　　(B) 1.6　　(C) 4　　(D) 0.4或1.2
(　　)12. 設a、b為正整數，且 EQ \R(, 280 )≒16.7。若欲使 EQ \R(, 280＋a )、 EQ \R(, 280－b )均為正整數，則a＋b的最小值為何？
(A) 32　　(B) 33　　(C) 34　　(D) 35
二、填充題 ( 每格 3 分，共 45 分 )

1. (1)若a＝ EQ \R(, 0.1 )，b＝0.2，則a、b的大小關係為_____________
(2) 若a、b、c有意義，且a＝ (－x )2 ) EQ \F( ,∣－x∣)
，b＝－y ) EQ \F( y ,()2 )
，
c＝ EQ \F( 32＋3 , 42－4 )，則a、b、c的大小關係為_____________
2. 227 EQ \F(1, 225 )的負平方根為_____________
3. 化簡 EQ \R(, 582－422 )＝_____________
4. 若7569＝32×292，則 EQ \R(, 0.7569 )＝_____________
5. 設31＜x ≤ 100，且x為整數，則能使 EQ \R(, x－31 )為整數的x共有_____________個。
6.  EQ \F(1, 4 )與 EQ \F(1, 9 )所有平方根的和為_____________
7. 1800可化成標準分解式為_____________。若1800×a與1800÷b的平方根皆為整數，則最小整數a＝_____________，最小正整數b＝_____________。
8. 若 EQ \R(, ( 5x－8 )2 )－11＝0，則x值為_____________。
9. 若a為正整數，且 EQ \R(, 100－a )為整數，則滿足上述條件的
a共有_____________個。
10. 依照附表的乘方開方表，請試查出下列各值或近似值：
    (1) 982＝____________
    (2)  EQ \R(, 96 )≒____________
    (3)  EQ \R(, 970 )≒____________
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三、計算題 ( 7 分 )

1. 利用十分逼近法求 EQ \r(, 17 )的近似值，並以四捨五入法求至小數點後第一位。
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